

Zápis z 19. veřejného zasedání obecního zastupitelstva v Černožicích dne 1. 11. 2021

Přítomni: Pavel Beránek, MUDr. Tomáš Chyba, Michal Karel, Ing. Petr Malina, Mgr. Ladislava Malinová, Milan Novák, Ing. Tomáš Němeček, Mgr. Tomasz Raszka, Eva Šunová DiS., Ing. Michaela Zezuláková
Omluven: Jaromír Kotěra

OZ je usnášeníschopné v počtu 10 členů.

Pořizovatel zápisu: Mgr. Ladislava Malinová
Ověřovatelé zápisu: Milan Novák, Michal Karel

Zasedání zahájil p. starosta Pavel Beránek (dále předsedající) v 19.05 hodin. Předsedající konstatoval, že zasedání zastupitelstva obce bylo řádně svoláno dle zákona a konstatoval usnášeníschopnost zastupitelstva. S ohledem na mimořádnou epidemiologickou situaci předsedající upozornil, že zasedání OZ se koná plně v souladu s nařízením vlády, za dodržení nezbytně nutných protiepidemických opatření.

Předsedající konstatoval, že zápis z minulého veřejného zasedání OZ byl řádně ověřen a nebyly k němu vzneseny žádné připomínky. Předsedající přednesl návrh programu jednání. Konstatoval, že informace o místě, době a navrženém programu připravovaného zasedání zastupitelstva obce byla v souladu s § 93, odst. 1 zákona o obcích, řádně vyvěšena na úřední desce obecního úřadu 7 dní před zasedáním zastupitelstva obce. (Program jednání ZO byl zveřejněn dne 22. 10. 2021.) Vzhledem k tomu, že od doby zveřejnění do doby konání dnešního zastupitelstva nastaly nové skutečnosti, které je třeba projednat, předsedající navrhuje program jednání rozšířit o 2 body, kterými jsou: 1. Projednání a schválení OZV o poplatku ze záboru veř. prostranství a 2. projednání Smlouvy o zajištění pravidelného servisu na nová vrata, která byla instalována v objektu hasičské zbrojnice.

Další návrhy na doplnění nebyly.

Program jednání:

1. Organizační záležitosti /schválení programu jednání, ověřovatele zápisu, zapisovatele/
2. Projednání a schválení OZV o místním poplatku ze psů
3. Projednání a schválení OZV o evidenci označených psů a jejich chovatelů
4. Projednání a schválení OZV o místním poplatku ze vstupného
5. Projednání a schválení OZV o místním poplatku z pobytu
6. Projednání a schválení OZV o místním poplatku za užívání veřejného prostranství
7. Projednání a schválení Směrnice pro poskytování půjček z FRB
8. Poskytování služeb poštou Partner – informace, stanovisko obce
9. Příslib dofinancování nákupu vozidla „Černožice – dopravní automobil“
10. Servisní smlouva - vrata hasičské zbrojnice
11. Smlouva o provozování lezecké stěny
12. Pronájem bytu 2+1 v č.p. 177, ul. Gen. Svobody, Černožice
13. Pronájem bytu 2+kk v č.p. 19, ul. Hlubočnice, Černožice
14. Diskuze
15. Závěr

Nebyly dotazy ani návrhy na doplnění.

Usnesení č. 51/2021: ZO Černožice schvaluje program jednání zasedání ZO Černožice ve znění, v jakém byl přednesen.

Hlasování o usnesení č. 51/2021: pro 10 – proti 0 – zdržel 0. Usnesení bylo přijato jednomyslně.

Bod jednání č. 2 – Projednání a schválení OZV o místním poplatku ze psů

V rámci aktualizace stávajících vyhlášek byly zastupitelům předloženy návrhy pěti obecně závazných vyhlášek (zkr.OZV). Prvním z nich je návrh vyhlášky č.1/2021 o místním poplatku ze psů. Předsedající zmínil pouze podstatné části návrhu: poplatníkem poplatku je držitel psa, tj. fyzická, nebo právnická osoba, která má trvalý pobyt, nebo sídlo na území obce. Poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců. Poplatková povinnost vzniká

držiteli psa v den, kdy se pes stal starším 3 měsíců, nebo v den, kdy psa staršího 3 měsíců nabyl. Povinnost ohlásit držení psa má i osoba, která je od poplatku osvobozena. Sazba poplatku za kalendářní rok činí za jednoho psa v bytovém domě 400,- Kč; za druhého a každého dalšího psa stejného držitele v bytovém domě je 500,- Kč. Za jednoho psa v rodinném domě 200,- Kč a za druhého a každého dalšího psa téhož držitele v RD 300,- Kč. Při držení po dobu kratší než jeden rok se platí poplatek v poměrné výši. Vyhláška dále vyjmenovává osoby, kterým je poskytnuta úleva z poplatku, kdy pro tyto osoby je poplatek snížen na 50%. A také osoby, které jsou od poplatku zcela osvobozeny. Včas nezaplacené nebo neodvedené poplatky nebo jejich část může obec jako správce poplatku zvýšit až na trojnásobek. Poplatek bude splatný každoročně do konce měsíce února. Návrh znění vyhlášky byl zastupitelům předložen a měli možnost se k němu vyjádřit.
Nebyly dotazy ani návrhy na doplnění.

Usnesení č. 52/2021: ZO Černožice vydává OZV č. 1/2021 o místním poplatku ze psů.

Hlasování o usnesení č. 52/2021: pro 10 – proti 0 – zdržel 0. Usnesení bylo přijato.

Bod jednání č. 3 – Projednání a schválení OZV o evidenci označených psů a jejich chovatelů

Tato vyhláška pojednává o způsobu evidence psů a jejich chovatelů na území obce. Chovatel je povinen přihlásit psa k evidenci. Dále má za povinnost ohlásit ukončení držení psa (např. prodej, darování, stejně tak i úmrtí) a to do 30 dnů ode dne, kdy skutečnost nastala. Po přihlášení psa je úřadem vydána evidenční známka, kterou musí být pes trvale opatřen. Tato známka nesmí být přenášena na jiného psa a při její ztrátě, odcizení či zničení musí držitel psa tuto ztrátu známky oznámit a požádat o vydání nové známky. Návrh znění vyhlášky byl zastupitelům předložen a měli možnost se k němu vyjádřit.
Nebyly dotazy ani návrhy na doplnění.

Usnesení č. 53/2021: ZO Černožice vydává OZV č. 2/2021 o evidenci označených psů a jejich chovatelů.

Hlasování o usnesení č. 53/2021: pro 10 – proti 0 – zdržel 0. Usnesení bylo přijato.

Bod jednání č. 4 - Projednání a schválení OZV o místním poplatku ze vstupného

Tato vyhláška zavádí místní poplatek ze vstupného. Poplatek ze vstupného se vybírá ze vstupného na kulturní, sportovní, prodejní nebo reklamní akce. Poplatníkem je fyzická nebo právnická osoba, která akci pořádá. Poplatník je povinen ohlásit pořádání akce správci poplatku nejpozději 7 dní před jejím konáním. Sazba poplatku na všechny druhy akcí je jednotná a činí 3% z vybraného vstupného. Poplatek je splatný do 7 dnů ode dne skončení akce. Poplatek se neplatí z akcí, jejichž celý výtěžek je odveden na charitativní a veřejně prospěšné účely. Dále jsou od poplatku osvobozeny akce, jejichž pořadatelem je obec a organizace zřizované obcí (MŠ, ZŠ) a také zájmová sdružení a organizace se sídlem v obci Černožice. Opět je zde možnost poplatek nezaplacený včas nebo ve správné výši zvýšit až na trojnásobek. Návrh znění vyhlášky byl zastupitelům předložen a měli možnost se k němu vyjádřit.
Nebyly dotazy ani návrhy na doplnění.

Usnesení č. 54/2021: ZO Černožice vydává OZV č. 3/2021 o místním poplatku ze vstupného.

Hlasování o usnesení č. 54/2021: pro 10 – proti 0 – zdržel 0. Usnesení bylo přijato.

Bod jednání č. 5 - Projednání a schválení OZV o místním poplatku z pobytu

Touto vyhláškou obec zavádí místní poplatek z pobytu. Předmětem tohoto poplatku je úplatný pobyt trvající nejvýše 60 po sobě jdoucích kalendářních dnů u jednoho poskytovatele pobytu. Poplatníkem poplatku je osoba, která v obci není přihlášená. Plátcem poplatku je poskytovatel úplatného pobytu. Plátce je povinen vybrat poplatek od poplatníka. Plátce je dále povinen vést v listinné nebo elektronické podobě evidenční knihu, do které zapisuje údaje týkající se fyzické osoby, které poskytuje úplatný pobyt. Sazba poplatku činí 15,- Kč za každý započatý den pobytu, s výjimkou jeho počátku. Plátce odvede poplatek správci poplatku nejpozději do 15. dne následujícího měsíce. Od poplatku jsou osvobozeny ubytovací kapacity sloužící pro sociální a charitativní účely a také ubytovací kapacity poskytnuté v případě živelných katastrof a mimořádných událostí. Stejně jako u předchozích poplatků má správce poplatku možnost poplatek nezaplacený včas nebo ve správné výši zvýšit až na trojnásobek. Návrh znění vyhlášky byl zastupitelům předložen a měli možnost se k němu vyjádřit.
Nebyly dotazy ani návrhy na doplnění.

Usnesení č. 55/2021: ZO Černožice vydává OZV č. 4/2021 o místním poplatku z pobytu.

Hlasování o usnesení č. 55/2021: pro 10 – proti 0 – zdržel 0. Usnesení bylo přijato.

Bod jednání č. 6 – Projednání a schválení OZV o místním poplatku za užívání veřejného prostranství

Touto vyhláškou obec zavádí místní poplatek za užívání veřejného prostranství, který se vybírá za zvláštní užívání veř. prostranství, např. provádění výkopových prací, umístění dočasných staveb a zařízení sloužících k poskytování prodeje a služeb, pro umístění stavebních nebo reklamních zařízení, zařízení cirkusů, lunaparků a jiných atrakcí, umístění dočasných skládek, užívání prostranství pro kulturní, sportovní a reklamní akce atp. Veřejná prostranství jsou jmenovitě uvedena v příl. č. 1 a graficky znázorněna v příl. č. 2, tyto přílohy jsou nedílnou součástí této vyhlášky. Poplatky jsou v čl. 5 vyhlášky stanoveny taxativně za m²/den, nebo paušální částkou za den. Osvobozeny od poplatku jsou akce, jejichž celý výtěžek je odveden na charitativní a veřejně prospěšné účely, dále akce, jejichž pořadatelem je obec a organizace zřizované obcí (MŠ, ZŠ) a také zájmová sdružení a organizace se sídlem v obci Černožice. Opět je možnost poplatků nezaplacených včas nebo ve správné výši zvýšit až na trojnásobek. Návrh znění vyhlášky byl zastupitelům předložen a měli možnost se k němu vyjádřit.

Nebyly dotazy ani návrhy na doplnění.

Usnesení č. 56/2021: ZO Černožice vydává OZV č. 5/2021 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství.

Hlasování o usnesení č. 56/2021: pro 10 – proti 0 – zdržel 0. Usnesení bylo přijato.

Bod jednání č. 7 – Projednání a schválení Směrnice pro poskytování půjček z FRB

Obec Černožice vydává Směrnici pro poskytování půjček vlastníkům obytných budov, bytů a pozemků nacházejících se v katastrálním území obce Černožice na financování výstavby, oprav a modernizace objektů určených k bydlení. Směrnice definuje účely užití a výši půjček. Jednotlivé půjčky lze kumulovat až do výše 300 000,- Kč, kdy splatnost půjčky je maximálně 8 let. Půjčky do 150 000,- Kč jsou bez zajištění, od 150 000,- Kč do 300 000,- Kč bude vyžadován jeden ručitel. Půjčky budou poskytovány s ročním úrokem 3 %. Pokud bude v souvislosti s výstavbou, opravami či rekonstrukcí požadováno ohlášení stavebnímu úřadu, či stavební povolení, budou finanční prostředky žadateli poukázány až po předložení těchto oprávnění. Návrh znění Směrnice byl zastupitelům předložen a měli možnost se k němu vyjádřit.

Nebyly dotazy ani návrhy na doplnění.

Usnesení č. 57/2021: ZO Černožice vydává Směrnici č. 1/2021 Obce Černožice pro poskytování půjček vlastníkům bytových jednotek, rodinných domů a bytových domů z Fondu rozvoje bydlení Obce Černožice.

Hlasování o usnesení č. 57/2021: pro 10 – proti 0 – zdržel 0. Usnesení bylo přijato.

Bod jednání č. 8 – Poskytování služeb poštou Partner – informace, stanovisko obce

Dne 8. 9. 2021 proběhlo jednání mezi Obcí Černožice a zástupcem České pošty s.p. Ing. Kadidlovou o možnosti převodu služeb České pošty na pobočku Pošta Partner, která by byla provozována třetí osobou. Jako důvody Česká pošta uvádí - citace: „...Nerentabilitu provozu, zejména vlivem nedostatečného počtu prováděných operací v kombinaci s provozními a mzdovými náklady, nízká produktivita práce“.

Předsedající dále shrnul fakta: ČP s.p. provozuje svou pobočku v Černožicích v prostorách, které jsou ve vlastnictví obce. Obec má s ČP s.p. uzavřenou nájemní smlouvu, na základě které ČP platí obci nájem ve výši 1.000,- Kč/rok. Energie si hradí ČP sama. Částka za energie, elektro, plyn, vodu a odpady činí cca 48.000,- Kč.

Die tvrzení zástupce ČP s.p. nedojde po případném převodu na Poštu Partner k omezení základních poštovních služeb pro občany a veškeré služby zůstanou zachovány. Na tomto jednání byl také přítomen p. Dunaj, který byl zástupcem ČP s.p. představen jako zájemce o provozování pobočky Partner v naší obci. ČP s.p. postupuje tímto způsobem: v první fázi nabízí provozování pobočky Pošty Partner obcím, na jejichž katastru se pobočka nachází. V případě, že daná obec nebude mít zájem pobočku PP provozovat, bude ČP hledat alternativního partnera z řad komerčních subjektů. V případě, že by obec provozovala pobočku PP, ČP se zavazuje hradit obci měsíčně odměnu /provizi/. Tato odměna se skládá z paušální odměny ve výši 12.200,- Kč a dále z motivačních složek za vybrané transakce ve výši 4.218,- Kč a odměny za prodej ve výši 2.727,-Kč. Ovšem motivační složka jako odměna za vybrané transakce je stanovena na základě skutečného měsíčního počtu vybraných uskutečněných transakcí a odměna za prodej je uvedena jako průměrná provize z prodeje zboží, losů, kolků, dálničních známek, tisku, dobíjení předplacených SIM karet atp. Celková výše provize může tedy dosáhnout částky 19.145,- Kč.

Představený zájemce o provozování pobočky Partner p. Dunaj /spol. ISTER servis s.r.o./ byl obeslán s dotazem, aby sdělil podmínky provozování pobočky PP v naší obci. P. Dunaj navrhuje provozování pobočky ve stávajících prostorách za nájemné 500,- Kč/měs. a od obce požaduje úhradu všech energií.

Vedoucí pošty p. Eva Šůnová upřesnila: na poště jsou nyní poskytovány i bankovní služby, zakládání a vedení účtů, uzavírání smluv. Toto by nebylo dále poskytováno PP, klienti by museli na pobočku do Hradce. Podle zkušeností již několik převzetí proběhlo, ale firma po roce zrušila Poštu Partner a tím zanikla i pošta v té obci. Předsedající zformuloval stanovisko zastupitelstva obce, které bude přijato formou usnesení a bude připojeno k zápisu z jednání s Českou poštou s.p.

Usnesení č. 58/2021: ZO Černožice nesouhlasí s převodem služeb České pošty s.p. na pobočku Pošta Partner, která by byla provozována třetí osobou, a požaduje zachování stávajícího provozu pobočky České pošty s.p., na adrese Gen. Svobody 268, 50304 Černožice.

Hlasování o usnesení č. 58/2021: pro 9 – proti 0 – zdržel 1 (E. Šůnová). Usnesení bylo přijato.

Bod jednání č. 9 - Příslib dofinancování nákupu vozidla „Černožice – dopravní automobil“

Předkladatelem tohoto bodu je místostarosta Ing. Petr Malina: Pro obdržení dotace ve výši 450 000,- Kč od MV GR HZS na projekt nákupu vozidla pro SDH „Černožice - dopravní automobil“ musíme požádat o dotaci a doložit, že obec dofinancuje celkovou částku. Přílohou žádosti jsou doklady o provedení výběrového řízení na nákup vozidla a usnesení zastupitelstva o dofinancování akce. Při schvalování rozpočtu na tento rok jsme schválili prostředky na nákup vozidla, tzn. naplánovali jsme je do rozpočtu, ale je potřeba doložit usnesení. Dodání vozidla bude realizováno podle smlouvy (kvůli problémům s výrobou) až v r. 2022.

Nebyly dotazy ani návrhy na doplnění.

Usnesení č. 59/2021: ZO Černožice se zavazuje pro akci „Černožice – dopravní automobil“ dofinancovat rozdíl mezi celkovou cenou předmětu plnění a poskytnutou dotací do plné výše z vlastních zdrojů.

Hlasování o usnesení č. 59/2021: pro 10 – proti 0 – zdržel 0. Usnesení bylo přijato.

Bod jednání č. 10 - Servisní smlouva - vrata hasičské zbrojnice

Obec obdržela od firmy TYROS LOADING SYSTEMS CZ s.r.o., která zajišťovala dodávku sekčních vrat u hasičské zbrojnice, návrh Smlouvy o dílo o poskytování prací a služeb. Firma bude v pravidelných ročních intervalech zajišťovat servis, tj. pravidelné kontroly zahrnující údržbu a drobné opravy. Údržbou je myšleno vyčištění, seřízení a nastavení, která jsou předepsaná výrobcem. Drobnou opravou je oprava, která nevyžaduje použití náhradního dílu. Cena za kompletní servis, vč. dopravy, představuje aktuálně částku 2.590,- Kč bez DPH. Z důvodu bezpečnosti a udržení záruky je nutné prohlídky dělat jednou ročně. Smlouvu lze případně vypovědět. Návrh smlouvy zastupitelé obdrželi a měli možnost se vyjádřit.

Usnesení č. 60/2021: ZO Černožice souhlasí s uzavřením smlouvy o poskytování prací a služeb s firmou TYROS LOADING SYSTEMS CZ s.r.o.

Hlasování o usnesení č. 60/2021: pro 10 – proti 0 – zdržel 0. Usnesení bylo přijato.

Bod jednání č. 11 - Smlouva o provozování lezecké stěny

Předkladatelkou tohoto bodu je zastupitelka Mgr. Malinová: Od roku 2005 obec provozuje lezeckou stěnu. Na začátku se na stavbě a zajišťování provozu podílel Horolezecký oddíl Tiba Jaroměř. Členové oddílu se postupem času měnili, někteří se už nemohli o stěnu starat, nastala generační výměna, oddíl zanikl. Nyní se o provoz a údržbu stěny starají dobrovolníci, někteří patří pod HO Štika z Hradce Králové. Jsou to lidé různých profesí – záchranář, zdravotník, vysokoškolský učitel, elektrikář... , kteří se střídali na službách. Provoz stěny funguje ve třech režimech: 1. Stěnu si pronajímá od obce DDM Smiřice a provozuje lezecký kroužek. DDM má svoje instruktory, kteří jsou odpovědní za bezpečnost dětí. 2. Stěnu si může pronajmout skupina s vlastním proškoleným instruktorem lezení – takto sem jezdí např. Horolezecký oddíl Stěžery. 3. Pro veřejnost je stěna otevřena ve středu, ve čtvrtek a v neděli od 17 hodin za vstupné (60,- Kč dospělý, 20,- Kč dítě, nebo hodinový paušál pro skupiny). A zde dohled nad bezpečností a údržbu stěny vykonávají právě dobrovolníci. Vstupné ze stěny je příjmem obce a je odváděno do rozpočtu obce. Obec jako vlastník objektu KD a stěny zajišťuje vytápění sálu a revizi technického stavu stěny. Po kovidové přestávce byla v září provedena revize firmou Luna Rosa. Od října už užívá stěnu DDM a veřejnost od listopadu. Otevírací doba a další informace jsou i na stránkách lezecké stěny a obce. Je tedy potřeba uzavřít smlouvu o provozování stěny s horolezeckým oddílem, aby byl provoz a údržba odborně zajištěny. Smlouva bude uzavřena s Horolezeckým oddílem č. 537

ČHS z.s. Štika, zastoupeným předsedou Davidem Špásem. Návrh smlouvy zastupitelé obdrželi a měli možnost se vyjádřit.

Usnesení č. 61/2021: ZO Černožice souhlasí s uzavřením Smlouvy o provozování lezecké stěny v obci Černožice s Horolezeckým oddílem Štika, č. 537 ČHS z.s., zastoupeným předsedou p. Davidem Špásem.

Hlasování o usnesení č. 61/2021: pro 10 – proti 0 – zdržel 0. Usnesení bylo přijato.

Bod jednání č. 12 - Pronájem bytu 2+1 v č.p. 177, ul. Gen. Svobody, Černožice

Záměr obce pronajmout byt byl dne 5. 10. 2021 zveřejněn na úřední desce a internetových stránkách obce. Jedná se o pronájem bytu o disp. 2+1 v budově kulturního domu. Celková podlahová plocha bytu vč. příslušenství činí 62,5 m². Nájemné bylo stanoveno min. na částku 5.800,- Kč měsíčně. K této výši nájmu je třeba uvažovat se zálohovou platbou za vodné, stočné. Smlouvu o odběru el. energie a plynu si sjednává nájemce samostatně s příslušným dodavatelem. Drobné opravy v bytě do výše 3.000,- Kč si bude nájemce hradit sám. Kauce je požadována ve výši 8.000,- Kč.

Zastupitelé na svém pracovním jednání vyhodnotili došlé nabídky a doporučují ZO uzavřít smlouvu o nájmu s manželi Středovými, kteří učinili nabídku na nájemné ve výši 6.500,- Kč/měs. Důvodem doporučení je, že žadatel je občanem Černožic a vykonává funkci řidiče požárního vozidla u JSDH Černožice.

Usnesení č. 62/2021: ZO Černožice schvaluje pronájem bytu o disp. 2+1 v budově č.p. 177, postavené na pozemku st.p.č. 179, v k.ú. Černožice nad Labem, obci Černožice, manželům Středovým, kdy nájemné činí 6.500,- Kč/měs. a pověřuje starostu k uzavření smlouvy o nájmu.

Hlasování o usnesení č. 62/2021: pro 10 – proti 0 – zdržel 0. Usnesení bylo přijato.

Bod jednání č. 13 - Pronájem bytu 2+kk v č.p. 19, ul. Hlubočnice, Černožice

Záměr obce pronajmout tento byt byl zveřejněn dne 5. 10. 2021 na úřední desce a internetových stránkách obce. Jedná se o pronájem bytu o disp. 2+kk ve 2.NP budovy č.p. 19 v ul. Hlubočnice (bývalá MŠ). Celková podlahová plocha bytu vč. příslušenství činí 84,2 m². Nájemné bylo stanoveno min. na částku 6.000,- Kč měsíčně. K této výši nájmu je třeba uvažovat se zálohovou platbou (za vodné, stočné + dodávku tepla) ve výši cca 2.500,- Kč. Smlouvu o odběru el. energie si sjednává nájemce samostatně s příslušným dodavatelem. Drobné opravy v bytě do výše 3.000,- Kč si bude nájemce hradit sám. Kauce je požadována ve výši 8.000,- Kč. Zastupitelé vyhodnotili došlé nabídky a doporučují ZO uzavřít smlouvu o nájmu s Ing. Jitkou Klaubenschálkovou, která učinila nabídku na nájemné ve výši 7.000,- Kč/měs. Důvodem doporučení je, že žadatelka dlouhodobě bydlí v obci, byt bude užívat 1 osoba a je zaměstnána na katastru obce.

Usnesení č. 63/2021: ZO Černožice schvaluje pronájem bytu o disp. 2+kk v budově č.p. 19, postavené na pozemku st.p.č. 77, v k.ú. Černožice nad Labem, obci Černožice, pí. Ing. Jitce Klaubenschálkové, kdy nájemné činí 7.000,- Kč/měs. a pověřuje starostu k uzavření smlouvy o nájmu.

Hlasování o usnesení č. 63/2021: pro 10 – proti 0 – zdržel 0. Usnesení bylo přijato.

Bod jednání č. 14 – Diskuze

Nebyly příspěvky do diskuze.

Bod jednání č. 15 - Závěr

P. starosta děkuje za účast, přeje všem hodně zdraví.

Zasedání ukončeno ve 20.05 hod.

V Černožicích dne 1. 11. 2021

Zapsala: Mgr. Ladislava Malinová

Starosta: Pavel Beránek

Zápis ověřili: Milan Novák

Michal Karel